

## **Фрагмент книги "Выполнение вашего Божественного плана"**

### **Содержание**

Введение

- 1 | Как вы выполняете свой Божественный план
- 2 | Призыв о высочайшем видении моего Божественного плана
- 3 | Преодолевая страх быть неправым
- 4 | Призывая свободу от страха быть неправым
- 5 | Вы на земле, чтобы решать проблемы
- 6 | Призывая свободу от решения проблем
- 7 | Христобытие и твой Божественный план
- 8 | Призывая Христа различать мой Божественный план
- 9 | Революционный аспект вашего Божественного плана
- 10 | Призывая революционный аспект моего Божественного плана
- 11 | Сознательный или бессознательный выбор
- 12 | Призывая осознание моего выбора
- 13 | Награда за услугу – свобода
- 14 | Вызывая способность признать себя «неправильным»
- 15 | Суд Христа и ваш Божественный план
- 16 | Призывая видение моего личного Христобытия
- 17 | Омега взгляд на суждение
- 18 | Призывая мир с присутствием здесь
- 19 | Изъятие пространства из определенных несбалансированных условий
- 20 | Призывая мой буддхический потенциал

## Введение

Эта книга – одна из рабочих книг, основанных на романе «Мои жизни». Роман приносит идею о том, что многие духовные люди пришли на Землю в качестве добровольцев или «аватаров». В результате того, что мы здесь пережили, мы получили глубокие духовные травмы. Многие из нас всё ещё несут эти травмы в себе, и это объясняет, почему иногда мы можем чувствовать, что не достигаем прогресса на духовном пути или почему есть определённые проблемы, которые мы не можем преодолеть. Как преодолеть эти травмы объясняется (наряду с практическими упражнениями) в книге «Исцеление духовных травм».

Эта книга содержит дальнейшие учения об этих концепциях, а также объясняет, как выполнить ваш Божественный план, – план, который вы составили вместе с Вознесёнными Владыками прежде чем войти в воплощение.

Пожалуйста, обратите внимание, что перед использованием этой книги рекомендуется прочитать роман «Мои жизни» и книгу «Выполнение вашего Божественного плана». Причина в том, что эти книги содержат много важных учений, которые могут помочь вам лучше использовать данную книгу.

Книга содержит ряд призывов, которые необходимо читать вслух. Если вы не знакомы с тем, как давать такие призывы, вы можете найти соответствующие учения и инструкции на веб-сайте [www.transcendencetoolbox.com](http://www.transcendencetoolbox.com) (а также на веб-сайтах <http://universalpath.org> и <http://km-book.com> на русском языке).

Вы также можете давать призывы одновременно с аудио-файлами, и вы можете приобрести записи велений, данные в этой книге, на веб-сайте [www.morepublish.com](http://www.morepublish.com) (на сайте <http://km-book.com> на русском языке).

## **1 | Как вы выполняете свой Божественный план**

Я ЕСМЬ Вознесённая Владычица Мать Мария, и это огромная радость для меня – открыть это собрание, организованное с целью обучения вас тому, что мы назвали вашим Божественным планом.

«Что в имени тебе?» — как говорил поэт.

Что ж, когда бы мы ни дали концепцию, мы, конечно, сталкиваемся с реальностью того, что мы вынуждены использовать слова для выражения идей, которые, безусловно, за пределами слов. И также мы сталкиваемся с реальностью того, о чём люди практически не задумываются, что слова по-разному интерпретируются разными людьми в зависимости от их происхождения, культуры, их индивидуальной психологии.

Итак, когда мы даём понятие, такое, как «Божественный план», оно не может подойти всем, потому что некоторые люди могут иметь предубеждение против этой идеи, и они будут закрыты даже к тому, чтобы просто больше узнать об этой концепции. Потому что у них есть реакция на слово «Божественный» или на слово «план», и это вынуждает их умы войти в состояние, столь распространённое на Земле, когда вы сразу отрицаете, не поразмыслив с открытыми умом и сердцем, что сокрыто за этими словами, что находится за пределами слов.

### **Фокусирование в одном из четырёх нижних тел**

Итак, я хочу приоткрыть вам видение того, каким это является для нас, Вознесённых Владык. Я хочу, чтобы вы представили, что вы, находясь в своём текущем состоянии сознания, переместились туда, где, как вы думаете, мы находимся, — является ли это более высоким энергетическим уровнем или чем бы то ни было, как вы себе это представляете. Итак, вы

перемещаетесь на этот более высокий уровень, где находимся мы, и теперь вы вместе с нами смотрите вниз на Землю. И вы видите то, над чем, возможно, раньше никогда не размышляли, во всяком случае, большинство людей точно не размышляли над этим, — вы видите, как много различных типов и групп людей находится на Земле. И с нашего уровня вы видите то, что недоступно вашему физическому зрению, — что все эти группы людей находятся в определённом состоянии сознания. И вы видите (что вы и так уже хорошо знаете), что каждый человек имеет свою индивидуальную психологию и состояние сознания, сформированные его четырьмя нижними телами. Вы видите, что у людей есть физический уровень ума, эмоциональный уровень ума, ментальный уровень и уровень идентичности.

Вы также видите, что каждый человек, конечно, имеет то, что мы назвали сознательным умом, и что он (сознательный ум) сфокусирован у каждого человека в одном из четырёх нижних тел. Для одних — это физическое тело, другие больше внимания уделяют своим эмоциям и проживают всю свою жизнь в эмоциях. Кто-то сфокусирован на ментальном уровне и всегда что-то обдумывает и анализирует, и немногие наиболее сфокусированы в теле идентичности.

Итак, вы видите, что, когда мы даём учение, одна из его целей — достичь сознательного ума людей и помочь им получить сознательное озарение, сознательное откровение, более высокий опыт, если хотите, который побудит их сдвинуть их сознание, так, что они увидят что-то, чего не видели раньше, и, как следствие, получают более полный, зрелый взгляд на их собственную ситуацию. Таким образом, они смогут совершить сдвиг к действиям, которые не были доступны им раньше, преодолеют определённые эмоциональные паттерны, преодолеют определённые ментальные паттерны и даже

смогут произвести сдвиг к более высокому чувству идентичности.

И чтобы сделать это, мы должны давать учение, которое будет достигать сознательных умов. Мы должны каким-то образом со своего уровня проникнуть в сознательные умы людей. И чтобы достичь сознательного ума конкретного человека, идеи и концепции, которые мы высвобождаем, должны пройти сквозь те нижние тела, которые находятся над тем телом, в котором сфокусирован сознательный ум этого человека. И если человек сфокусирован в эмоциональном теле, наши идеи должны проникнуть сквозь тело идентичности и ментальное тело, прежде чем они смогут достичь сознательного ума. Иногда им необходимо даже проникать сквозь некоторые аспекты эмоционального ума.

И таким образом вы видите, что каждый человек имеет определённые фильтры, определённые барьеры, определённые убеждения, взгляды, эмоции, которые, фактически, могут заблокировать идеи, которые мы высвобождаем, и они не достигнут сознательного ума человека.

Обратите внимание, вопрос не только в том, чтобы человек услышал, нашёл или прочитал эти идеи. Ведь вполне возможно, что человек прочитает книгу, которая содержит наши идеи, но в то время, когда он читает слова, его тела, более высокие уровни его ума, блокируют и фильтруют концепции, и они не достигают его сознательного ума и не имеют на него воздействия. Другими словами, человек читает слова, но на самом деле, не впитывает их, не соединяется с ними, не воспринимает их.

### **Ограничения понимания**

Я сознательно не употребляю слово «понимает», потому что дело не просто в понимании, а в том, чтобы истинно

соединиться с идеей, для того, чтобы она сдвинула ваше сознание. Слишком много людей сфокусированы на понимании, и это потому, что многие, кто нашёл духовный путь, сфокусированы в ментальном уме. Они сфокусированы на понимании идеи. Но существует множество примеров, когда люди обладают огромным интеллектуальным пониманием духовных концепций, но они не сдвигают их сознание. И это потому, что они поистине не соединились с ними, и у них нет интуитивного переживания этой идеи. Оно заблокировано их ментальным умом, желанием понять идею, промаркировать её и отнести к определённой категории, так что ментальный ум сможет поместить её в милый небольшой файл в своей базе данных, и таким образом получить чувство, что эта идея у него под контролем.

Но, мои возлюбленные, вопрос не в том, чтобы иметь идею под своим контролем, ибо если ваше эго и ваш ментальный ум чувствуют, что контролируют духовную идею, как она может сдвинуть ваше сознание? Она будет просто «подшита» в каталог того, что вы знаете и понимаете на интеллектуальном уровне, но это *не сдвигает ваше сознание!*

Итак, если вы осознаете то, что я вам только что сказала, вы увидите, что на Земле существует огромное количество людей, которые абсолютно недостижимы для идей, которые мы приносим с нашего уровня. Вы также увидите, что есть много людей, открытых духовным учениям, кто, возможно, открыт к эзотерике, метафизике, учениям Нью-Эйдж или даже к учениям Вознесённых Владык, но всё ещё имеет так много предубеждений, фильтров, собственных мнений, идей, которые они не готовы подвергнуть сомнению, что нам очень сложно подойти к ним с идеей, сформулировать её в словах, которые смогут достичь сознательных умов этих людей.

## **Почему Владыки не унывают**

И если бы вы увидели это, пребывая в вашем текущем состоянии сознания, то очень вероятно, что вы были бы настолько потрясены, что почувствовали бы практически безнадежность и уныние, думая, что вы тогда вообще можете сказать, что было бы способно достичь людей? Некоторые из вас даже имеют опыт знакомства с людьми, с которыми вы хотели бы поделиться тем, во что вы верите, и вы также испытывали это ограничение слов, когда что бы вы ни говорили, это не соединяется с сознательным умом этого человека и не сдвигает его. И если бы вы могли видеть ситуацию, с которой сталкиваемся мы, вы, в вашем нынешнем состоянии сознания, наиболее вероятно, испытали бы разочарование.

Конечно, я даю вам это учение не для того, чтобы вы испытали разочарование, ибо мы не находимся в вашем нынешнем состоянии сознания, мы пребываем в вознесённом состоянии. И существует два аспекта, на которые я хотела бы обратить здесь ваше внимание. Первый аспект – в том, что у нас, конечно, есть полностью интегрированная и испытанная реальность свободной воли, и таким образом, у нас нет никакого желания изменять людей против их свободной воли. На самом деле мы приняли, как мы говорили в некоторых наших последних книгах, что Земля – это образовательный институт, которому предназначено давать определённым людям опыты, которые они желают, и у нас не возникает никакого расстройства по поводу работы с Землёй.

Вы можете обернуться назад, и, если вам знакомы предыдущие диспенсации Вознесённых Владык, вы можете найти диктовки, в словах или вибрации слов которых могло ощущаться чувство расстройства или нетерпения от имени Вознесённых Владык. Вы можете даже найти более ранние диктовки, данные в этой

диспенсации, где вы можете обнаружить это чувство. Но я хочу, чтобы сейчас вы осознали, что если вы обнаружили подобную вибрацию в диктовке Вознесённого Владыки, то это расстройство, эта вибрация пришли из трёх тонких тел посланника. Нет другого объяснения, когда мы говорим о спонсируемом посланнике, потому что у нас, конечно, нет этого расстройства. Если бы у нас было какого-то рода расстройство по поводу работы с Землёй, мы бы давным-давно «перегорели», как вы называете это на Земле. А я могу уверить вас, что подобного просто не существует в Вознесённой Сфере. Вознесённый Владыка не испытывает стресса, у него не бывает нервных срывов. Мы вознеслись, потому что мы превзошли желание изменять людей против их свободной воли.

Это правда, конечно, что на Земле существует множество явлений, изменение которых мы бы хотели увидеть, ибо они, очевидно, вызывают у людей страдания. Но вы не должны использовать это в качестве основания для того, чтобы говорить, что мы нетерпеливы или расстроены из-за того, что эти условия не изменились. Поймите, с нашей перспективы у нас нет никакого расстройства. И поэтому, мы, конечно, не разочарованы. Мы работаем с людьми, и мы принимаем тот факт, что каждый человек имеет свободную волю и имеет право находиться в его текущем состоянии сознания.

### **Не существует одной абсолютной истины**

Итак, можно сказать, что ваши четыре нижних тела формируют то, что мы назвали «я», но мы говорили о таком большом количестве различных «я» — это и огромное количество внутренних духов, это и эго, и сознательный ум. Поэтому давайте назовём это просто личностью, просто для того, чтобы использовать уже каким-то образом знакомое вам слово. Совокупность ваших четырёх нижних тел формирует эту

личность, и внутри этой личности – Сознательное Я, пребывающее на определённом уровне сознания и имеющее большую или меньшую степень отождествления с четырьмя нижними телами и их содержимым, с теми «я», которые находятся в этих четырёх нижних телах.

Мы принимаем, что свободная воля обыгрывает себя таким образом, мы принимаем, что Земля – планета с низким сознанием и высокой плотностью. И мы полностью принимаем, что наша роль заключается в том, чтобы работать с людьми, на каком бы уровне сознания они ни находились, с целью помочь им подняться выше.

Исходя из этого, идея, которую я хочу предложить вам, относится к тому, что вы уже затрагивали в своём предыдущем, очень плодотворном обсуждении. А именно, что цель Вознесённых Владык **не в том**, чтобы принести одну высшую, абсолютную, универсальную истину и заставить всех людей на планете принять её. Наша цель не в этом.

Я знаю, что это противоречит тому, во что некоторые из вас верят, я знаю, что это противоречит тому, во что верят многие люди, изучавшие предыдущие диспенсации Вознесённых Владык. И я знаю, что некоторые пойдут и найдут определённые цитаты из диктовок в предыдущих диспенсациях Вознесённых Владык, и скажут, что они противоречат тому, что Мать Мария говорит через Кима Майклса. И это вполне допустимо. Но реальность, которую мы даём вам – тем, кто готов подняться на следующий уровень, в том, что мы не сидим здесь с одной готовой, заранее сконструированной, универсальной, абсолютной истиной, которую мы стремимся привнести на физический уровень и заставить всех людей принять её. И причина этого в том, что мы очень ясно осознаём со своего уровня, что это просто невозможно – принести одно учение и

заставить всех людей принять его. Просто существует слишком много различных уровней сознания между самым нижним и 144-ым уровнем. Существует слишком много различных групп людей различного происхождения, с различных планет, будь они с Земли, либо падшими существами, либо пришедшими с миллиарда других планет, и поэтому вы не можете принести одно учение, которое все смогут принять. Частично это из-за того, что их происхождение различно, или что они имеют разный уровень сознания, но в большей степени потому, что Земля – плотная планета с низким уровнем сознания. И поэтому слова, которые являются главным средством общения на Земле, — и что могло быть иначе, не будь у Земли такого высокого уровня плотности, — столь ограничены, что невозможно сегодня выразить действительно универсальную, высшую истину при помощи этих слов.

Наша роль, наша цель ясна. Мы ищем возможность работать с каждым человеком или с каждой группой, которые открыты к тому, что мы можем принести. И для того, чтобы пройти через все барьеры, через все фильтры отдельной группы людей, мы должны учитывать их происхождение – не только их культуру и историю на этой планете, но даже их космическое происхождение, то, откуда они пришли. Откуда они пришли? Какие предубеждения они имеют в своих умах? Какие идеи содержатся в их умах, которые они не способны подвергнуть сомнению?

### **Идеи, которые люди не готовы подвергнуть сомнению**

Мои возлюбленные, практически у всех человеческих существ есть аспекты их ума, которые открыты для новых идей. Есть, конечно, люди, которые совершенно закрыты к любым новым идеям, но большинство людей имеют эту определённую

открытость к новым идеям. Но они также имеют определённые аспекты своего ума, где содержатся наиболее заветные, фундаментальные, наиболее бесспорные идеи, которые они не готовы или не способны (что в сути, одно и то же, ведь когда вы готовы, вы всегда способны), которые они просто не готовы подвергнуть сомнению.

И мы знаем, что иногда нам приходится работать в очень узких границах, потому что люди будут отрицать всё, что мы дадим им, если мы поставим под сомнение их «любимцев», их ментальных «священных коров», так сказать, их табу. И для многих людей и многих групп людей на Земле мы можем сделать очень немногое. Но тем не менее, мы стремимся привносить некоторые идеи, вдохновлять кого-нибудь на написание некоторых книг, которые могут немного их сдвинуть. И, конечно, чем выше вы поднимаетесь по шкале сознания, тем больше вы будете встречать людей, которые более открыты, у которых всё меньше этих неприкосновенных «священных коров», и у нас больше способов для работы с этими людьми.

Основываясь на этом, вы можете посмотреть на самих себя и спросить: «Где нахожусь я?» И если вы открыты для учений, которые мы даём через этого посланника, и если вас не утратила книга «Мои жизни», то вы находитесь на очень высоком уровне открытости. А это значит, что вы готовы сделать шаг, чтобы испытать более высокий опыт вашего собственного Божественного плана. Вы могли бы спросить, почему мы не давали больше учений относительно Божественного плана раньше, и причина этого очень проста – мы постепенно давали вам учения и инструменты для того, чтобы, когда мы дадим вам учения о том, что блокирует ваш Божественный план, у вас уже были учения и инструменты, с которыми вы могли бы начать работать с этим так, как вы видите это индивидуально.

Прежде всего, книга «Мои жизни» является очень важным инструментом для исцеления. Рискну сказать, что даже посланник в своём внешнем сознании не уловил, сколько в ней уровней. И, конечно, вам не нужно воспринимать все эти уровни, вам нужно просто осознать, что в ней они есть, и что вам полезно будет прочитать эту книгу много раз, потому что это очень важный инструмент для того, чтобы сдвинуть ваше сознание.

### **Превосхождение линейного ума**

И, мои возлюбленные, один из способов сдвинуть ваше сознание для того, чтобы воспринять более высокое видение вашего Божественного плана — это превзойти фокус на линейном уме. Как я сказала, у большого количества духовных учеников их сознательный ум сфокусирован в ментальном уме — вы пытаетесь учиться и понимать, вы хотите понять аналитически, вы часто хотите, чтобы была очень линейная, временная шкала, линейное восприятие концепций. И это не было неверным для вас до сего часа. Однако, на духовном пути наступает момент, когда вы не можете больше подниматься выше, если сфокусированы на линейном уме; если ваше сознание, так сказать, привязано к линейному уму, или поймано им. И почему это так, мои возлюбленные? Что ж, разве это не очевидно?

Мы говорили вам, что самый низший уровень вашего ума — физический, следующий — эмоциональный, следующий — ментальный, и самый высокий — это ум идентичности. Но я могу уверить вас, мои возлюбленные, что ваш ум идентичности не линейный и аналитический. Это наивысший уровень интуиции, которого вы можете достичь, находясь в воплощении. И если вы собираетесь сдвинуть ваш фокус с ментального уровня в уровень идентичности, то вам не удастся этого сделать вашим

линейным, аналитическим умом, вы не сможете проанализировать ваш путь в ум идентичности. Вы можете это сделать, только раскрыв ваши интуитивные способности. И вопрос здесь не в знании, понимании и восприятии; это интуитивное переживание опыта. Потому что то, что происходит в вашем уме идентичности – очень тонко. И учения, которые мы давали вам о космической родовой травме, о первородном «я» (в книге «Исцеление ваших духовных травм») — это всё очень тонкие вещи. И как выразил посланник, у них есть грани, много граней.

### **Учения для различных уровней**

Ваше первородное «я» не может быть определено простым, линейным, аналитическим способом. И дело здесь не в том, чтобы создать ментальный ярлык и сказать: «А, теперь я понимаю моё первородное «я», оно вот такое, и теперь я могу позволить ему умереть».

Что ж, если сделаете так, то всё ещё останутся скрытые аспекты, которых вы до сих пор не видите. Потому что вы сможете увидеть их только интуитивно. Так как вы будете продвигаться на духовном пути за пределы ментального уровня? – не при помощи аналитического, интеллектуального, линейного ума, но только сдвигаясь в сферический, интуитивный ум, который видит целостность, более полную картину, и который готов признать, воспринять, испытать эту истину, о которой я только что вам сказала, — что мы не стремимся дать вам одну абсолютную, линейную истину; мы стремимся высвободить много различных концепций и идей. Ибо, какова наша цель взаимодействия с Землёй? Она **не в том**, мои возлюбленные, чтобы принести абсолютную истину. Наша цель – возвысить сознание людей, сознание каждого человека. И это должно быть сделано индивидуально. И поэтому мы должны смотреть

на различные группы людей и давать учение для различного уровня сознания. И затем мы должны быть удовлетворены тем, что учение достигло определённого количества людей. И тогда мы даём другое учение для другого уровня сознания.

Ни одному посланнику не предназначалось достичь все 144 уровня сознания, это просто невозможно. Мы даём учения для определённого уровня. И я рискну сказать, что сейчас через этого посланника мы дали учения, по которым вы можете начать Курс по Самоовладению, Путь Самоовладения на 48-ом уровне, и по книге Сен-Жермена, которая выйдет в следующем году, вы сможете подняться на 96-ой уровень. И затем у вас есть все учения: книга Майтрейи (Главные ключи к духовной свободе), мои книги об изобильной жизни (Курс Изобилия), книга «Мои жизни» и учения о том, как превзойти вашу травму, – которые помогут вам подняться выше. И я могу уверить вас, мои возлюбленные, что книга «Мои жизни» может быть прочитана людьми, начиная с 48-ого уровня сознания, и всеми, кто находится выше, вплоть до тех, кто готовится к своему вознесению, и все они смогут найти в ней что-то новое, что-то, что может сдвинуть их восприятие.

Таким образом, это книга дана для очень разных уровней сознания, и поэтому, в ней встречаются определённые вещи, которые сознательно заложены в ней как провокация. Ибо, как я сказала, какова цель? Наступает определённый момент, когда для того, чтобы помочь вам продвинуться дальше, мы должны помочь вам выйти за пределы линейного ума. Линейный ум – это линейный ум, он как компьютер и будет делать то, что всегда делал – он будет анализировать, относить к категориям, маркировать.

**Линейный ум не может видеть линейный ум**

Мои возлюбленные, когда мы говорим это, вы можете думать: «Да, я понимаю всё это про линейный ум интеллектуально». Но, мои возлюбленные, линейный ум может быть способен понять линейный ум, но он никогда не сможет увидеть линейный ум со стороны. Линейный ум не может выйти сам из себя. Только Сознательное Я может выйти из линейного ума, за пределы своей текущей идентификации. И как мы можем помочь вам отключить линейный ум, давая вам учения, которые соответствуют тому, как думает линейный ум? Это невозможно, мои возлюбленные.

Поэтому некоторые буддисты создали концепцию коана, который сознательно дан, чтобы запутать линейный ум. Что такое хлопок одной ладони? Что ж, вся эта книга («Мои жизни») – коан, в ней колоссальное количество коанов, которые предназначены для того, чтобы помочь людям сдвинуться с различных уровней сознания — не только с линейного ума, но также с эмоционального, и даже сдвинуть их идентичность. И сделано это посредством предоставления вам переживания, которое столь неожиданно, столь провокационно, столь нелинейно, что люди должны либо полностью отвергнуть его, отвергнув книгу, либо они должны произвести сдвиг к более высокому уровню сознания. Очень немногие люди способны прочитать эту книгу, не будучи затронуты или спровоцированы ею, очень немногие. Также, конечно, будут люди (большинство из них будут ниже 48-ого уровня сознания, некоторые немного выше) которые будут очень закрыты, очень предубеждены, которые будут иметь определённые идеи, которые они абсолютно не готовы подвергнуть сомнению, и, если они обнаружат, что эта книга подвергает эти идеи сомнению, они отвергнут её. Но очень немногие люди смогут прочитать её без какой-либо реакции. И это очень важный инструмент, когда вы понимаете его правильно.

## **Для комфорта – это не та планета**

Многие из вас были учениками Вознесённых Владык на протяжении долгого времени, некоторые – на протяжении десятилетий. И вы должны осознавать, что наступает момент, когда вы знаете так много учений, вы прочитали так много учений, что вам становится почти комфортно, вы практически начинаете думать, что Вознесённые Владыки больше не могут вас удивить. У вас есть аспект ума, который не хочет, чтобы мы удивляли вас, потому что вам стало комфортно на том уровне, на котором вы находитесь.

Что ж, мои возлюбленные, я скажу вам одно: если вы хотите комфорта, вы точно выбрали не ту планету. На протяжении эпох многие люди пытались создать для себя определённые физические внешние условия, в которых они бы чувствовали себя в безопасности и комфортно. И это понятно. Но посмотрите на историю – колесо истории перемололо их всех в пыль, все эти могущественные империи были перетёрты в пыль. На такой планете, как эта, вам не может быть по-настоящему комфортно.

И поэтому вызов, который я ставлю сейчас перед вами, в следующем: хотите ли вы узнать ваш Божественный план или вы хотите комфорта? Потому что одновременно сделать и то, и то – невозможно. Большинство из вас уже имеют некоторое осознание своего Божественного плана. Я понимаю, что вы не видите его во всех деталях, и мы объясним, почему это так. Но у вас есть некоторые идеи насчёт своего Божественного плана, большинство из вас следовали ему в большой степени в течение своей жизни, даже если вы полностью этого не осознавали. Но что я показываю вам сейчас, так это то, что вы достигли уровня, на котором находятся определённые аспекты вашего плана, которые вы раньше не видели. Ещё раз, вы видели некоторые аспекты вашего Божественного плана, вы следовали ему в

большой степени, но есть что-то, чего вы до сих пор не видели. И вы должны спросить себя: готов ли я увидеть то, чего не видел раньше? И если вы готовы, тогда вам нужно осознать и сдать ваше чувство комфорта, чтобы увидеть это. Потому что причина того, почему вы до сих пор не видели этого состоит в том, что вы приспособились к определённому взгляду на жизнь, определённому отношению и пониманию и думаете, что вам не нужно выходить за их пределы. Но если вы не выходите, то вы и не видите, и некоторые аспекты вашего Божественного плана остаются сокрытыми от вас.

И это решение, которое вы должны принять. И я прошу вас сделать сегодня призыв перед сном, чтобы вас взяли в Обитель любого Вознесённого Владыки, куда вы хотите пойти, кто ближе вашему сердцу, и серьёзно попросить показать вам (так, чтобы вы могли помнить это на следующее утро), что это такое, с чем вы чувствуете себя настолько комфортно, что это блокирует ваше видение Божественного плана? Ибо вы не получите максимальную пользу от этого обучения и учений, если продолжите держаться за это чувство комфорта.

Я не говорю, что это обязательно что-то очень ужасное; это может быть очень тонкая вещь. Вы понимаете, что большинство из вас достигли определённого этапа на духовном пути, когда уже нет риска того, что, совершив какую-то ошибку, вы начнёте спускаться вниз, упадёте на низкий уровень сознания или потеряете своё Вознесение. Вы достигли хорошего уровня, вы совершили хороший прогресс. Но если вы хотите подняться выше, вы не должны позволять себе чувствовать себя комфортно.

Итак, это может быть что-то очень тонкое, с чем вы чувствуете себя комфортно и считаете, что это не нужно менять. И снова — я уважаю вашу свободную волю, я просто говорю о том, что,

если вы действительно хотите знать скрытые аспекты вашего Божественного плана, вам нужно осознать, что они сокрыты не потому, что какие-то тёмные силы скрывают их, не потому, что мы – Вознесённые Владыки – прячем их от вас, но потому что определённый уровень комфорта в вашем уме мешает вам увидеть их. И поэтому вам необходимо принять это решение в первый день Конференции, чтобы вы могли быть более открыты к тому, что мы дадим вам в последующие дни.

### **Как создаётся ваш Божественный план**

Мои возлюбленные, я также хочу немного поговорить о том, как создавался ваш Божественный план. В своей книге («Мистические Посвящения Мира») Владычица Нада говорила о том, что ваш Божественный план создаётся не с вознесённого уровня сознания, несмотря на то, что Вознесённые Владыки, конечно, помогают вам в этом. Когда вы приходите в воплощение, у вас есть высокий и низкий потенциал вашего Божественного плана. Другими словами, у вас есть потенциал достижения определённого уровня сознания, если вы продолжите превосходить себя и приложите к этому усилия. Если же вы продолжите жить так называемой «обычной жизнью», вы реализуете только самый низкий потенциал. Ваш Божественный план создан из высочайшего уровня сознания, потенциал к достижению которого вы имеете в этой жизни. Другими словами, когда мы встречаемся с вами и создаём этот Божественный план вместе с вами, вы находитесь не на том уровне сознания, который у вас был, когда вы завершили предыдущее воплощение, и с которым идёте в это воплощение. Вы пребываете на самом высоком уровне сознания, которого вы можете достичь. И, таким образом, вы можете видеть с этого уровня сознания, когда создаёте свой Божественный план. И могу уверить вас, что, когда вы его создаёте, он создаётся не линейным, аналитическим умом. Мы не анализируем

аналитическим умом каждый аспект вашего прошлого, вашей психологии, того или этого. Мы не похожи на людей на Земле, которых вы видите – бизнесменов или предводителей армий, когда они детально прорабатывают план, и всё, что должно быть учтено, чтобы он сработал. Божественный план создаётся не так; здесь отсутствуют аналитика и линейность.

И это ещё одна причина, по которой, для того, чтобы воспринять скрытые аспекты вашего Божественного плана, вы должны превзойти линейный ум. Многим из вас стало комфортно с линейным умом. Вы даже использовали учения Вознесённых Владык, чтобы создать линейный взгляд на мир, при котором вы чувствуете, что поняли, как устроен мир. У вас есть представление об истории, о космической истории, о том и об этом, и вам комфортно со всем этим. Но я говорю вам, что вам нужно подниматься выше, чтобы воспринять наивысший потенциал вашего Божественного плана. И поэтому вы должны быть готовы выйти за пределы этого и осознать, что цель, которую вы и мы ставили перед вами, когда создавали ваш Божественный план, в том, чтобы помочь вам достичь наиболее высокого уровня сознания, к которому у вас есть потенциал.

### **Если это воплощение является для вас последним**

Большинство из вас имеют потенциал того, что это воплощение станет для вас последним, так что вы сможете вознестись либо сразу после воплощения, либо спустя некоторое время, после того, как разрешите свои последние психологические блоки. И вопрос, который мы задаём сами себе, создавая ваш Божественный план (глядя на самый низкий потенциал – на тот уровень, которого вы достигли в вашем предыдущем воплощении и с которым вы войдёте в это воплощение, и на самый ваш высокий потенциал), в следующем: как мы можем сдвинуть ваш сознательный ум с этого низшего уровня сознания

к высшему? Какие предубеждения, фильтры, «священные коровы» есть в ваших четырёх нижних телах, которым вам необходимо бросить вызов, чтобы вы могли начать видеть за их пределами и сдвинуть своё сознание к высочайшему уровню? Через что вам нужно пройти, какие опыты вам нужно получить, чтобы сдвинуть своё сознание к высочайшему уровню?

Понимаете ли вы, что наша цель не в том, чтобы предоставить вам восприятие высочайшей, абсолютной истины и понимание Вселенной. Наша цель не в том, чтобы сделать вас величайшими духовными интеллектуалами, имеющими абсолютно линейный взгляд на то, как разворачивалась Вселенная. Наша цель в том, чтобы сдвинуть ваше сознание тотальным образом, интуитивным, всеобъемлющим, эмпирическим образом. Вот наша цель, вот на что мы смотрим.

И здесь есть множество ответвлений, о которых мы будем говорить, но я хочу, чтобы сегодня вы сохранили в своём сознании, что вам важно совершить этот сдвиг, когда вы готовы взглянуть за пределы вашего комфорта, вашего линейного ума; когда вы готовы размышлять не о том, «какая степень понимания мне нужна?», но «какой внутренний опыт, какое прозрение, какой сдвиг, возможно, какой шокирующий опыт мне нужен, чтобы достичь полного потенциала в этом воплощении? От чего я должен отказаться, чтобы подняться к нему?»

Над этими вопросами вы можете размышлять в течение сегодняшнего дня и далее. Вы можете говорить об этом, если хотите, и помочь друг другу посмотреть на это с разных точек зрения. Потому что вы можете посмотреть на эту группу, друг на друга и понять, что все вы изучаете одно и то же учение, применяете его, и между вами существует связь. С другой стороны, вы приехали из разных стран, культур, ваше

происхождение различно, и в одном вы точно можете помочь друг другу – почувствовать и испытать то, что люди не смотрят на вещи одинаково.

### **Не чувствовать угрозы в различиях**

И в этой группе вы можете помочь друг другу осознать, что это неважно, что люди смотрят на вещи не так, как вы. Вы можете прийти к моменту, когда вы больше не чувствуете угрозы от того, что другие люди – другие, поскольку вы понимаете, что то, как вы видите жизнь на Земле – это всего лишь продукт содержимого ваших четырёх нижних тел. И то, что содержится в ваших четырёх нижних телах, — это не то, кто вы на самом деле есть. И поэтому, зачем вам быть столь привязанными к содержимому ваших четырёх нижних тел, которое мешает вам быть и выражать то, кем вы поистине являетесь? Действительно ли содержимое ваших четырёх нижних тел так важно для вас, что вы готовы отказаться от бытия тем, кто вы есть, чтобы защитить эти концепции, эти «я», которые в конечном счёте нереальны?

Естественно, высочайший потенциал вашего Божественного плана в том, чтобы отказаться от этих ограничений, отождествлений, этого внешнего ума, эмоциональных паттернов, физических привычек. Вы отказываетесь от них, потому что хотите чего-то более высокого – вы хотите выразить то, кто вы истинно есть. И это тема, о которой мы будем говорить больше, потому что это пугающий для многих людей вопрос – размышлять о том, кто я на самом деле есть, если я – не эта внешняя личность, которая была определена, пока я рос, или даже в прошлых жизнях? Кто я? Кем я хочу быть?

### **Различные уровни Божественного плана**

А пока, в качестве завершения, я хочу ответить на вопрос, который задавали некоторые из вас: «У всех ли есть Божественный план?» И ответ: «Да, у всех». Но они, конечно, очень-очень разные, в зависимости от уровня сознания. Вы можете посмотреть на падших существ, которые имеют самое низкое состояние сознания, позволенное на Земле. Возьмём, например, Гитлера: был ли у него Божественный план? Что ж, да, у него был Божественный план, потому что были Вознесённые Владыки, которые встречались, обсуждали самый высокий и самый низкий потенциал и создали Божественный план из своей перспективы, так, чтобы мы могли поддерживать непорочное понятие. Мы знали, конечно, что это, возможно, и нереалистичный план, потому что Гитлер был на таком низком уровне сознания, что даже вне воплощения он не мог работать с нами над созданием этого Божественного плана. Он пребывал в таком состоянии гнева, бунта и отрицания, что не мог работать с нами даже между воплощениями.

Чем ниже уровень сознания, тем больше на нём находятся людей, не способных работать с нами даже вне тела, даже когда у них есть небольшая передышка от своих четырёх нижних тел – они всё равно не могут работать с нами. И поэтому мы создаём для них план, основываясь на том, как мы видим их жизнепотоки. И причина, почему мы создаём эти планы, конечно, не в том, что мы в этом нуждаемся, но, тем не менее, это помогает нам. Потому что в вознесённом царстве есть определённые существа, которые поддерживают непорочное понятие для всех, кто находится в воплощении. Но в большей степени потому, что если эти люди, находясь в воплощении, решат, что хотят чего-то большего, то они смогут более легко настроиться на свой Божественный план и получить определённый импульс, который поможет им подняться выше.

И поднимаясь от самого низкого состояния сознания к более высокому, люди становятся всё более способными участвовать в создании своих Божественных планов. А это значит, что они лучше осознают его, когда приходят в воплощение, у них есть цель. Проще можно сказать, что, находясь выше 48-ого уровня, человек может более осознанно принимать участие в создании своего Божественного плана. И поэтому у многих людей на этом уровне сознания и выше есть чувство, что жизнь имеет цель, что они здесь для чего-то, что они должны найти что-то, что-то открыть, возможно даже, чтобы учиться, расти, развиваться. И это, конечно, чрезвычайно полезно для них, иметь это чувство, так как оно помогает им настроиться на свой Божественный план.

### **Почему вы забываете свой Божественный план**

Конечно, существенный вопрос касательно вашего Божественного плана в том, что он создан из наиболее высокого уровня сознания, которого вы можете достичь в этой жизни, но, когда вы приходите в воплощение, у вас более низкий уровень сознания, тот, на котором вы завершили своё предыдущее воплощение. И таким образом, вы не можете воспринять некоторые аспекты своего Божественного плана. Из-за плотности планеты и ваших четырёх низших тел вы забываете многие аспекты вашего плана, по крайней мере, в течение первых нескольких лет вашего воплощения.

Итак, мы можем сказать, что на духовном пути есть фаза, когда основной целью Пути является обретение вновь некоторого осознания вашего Божественного плана. И многие из вас сделали это в большой степени, потому что вы использовали учения и инструменты, которые мы вам дали, чтобы исцелить свою психологию, сбалансировать карму, превзойти блоки,

открыть свой ум новым идеям, развить интуицию. Но, как я сказала, все вы до сих пор имеете определённые аспекты, с которыми вам стало комфортно и которые блокируют расширение вашего видения, которого вы способны достичь. Особенно это относится к учению, которое у вас сейчас есть об аватарах (кем все вы, конечно, являетесь, иначе вас бы здесь не было) и о том, как исцелить вашу родовую травму.

Мои возлюбленные, я бы хотела завершить эти вступительные слова к этому замечательному процессу, через который мы поведём вас в эти дни. И я выражаю вам свою благодарность за то, что вы здесь. Ибо, конечно, тот факт, что вы здесь, что вас так много, означает, что мы можем высвободить больше учений. Это будет взаимодействие между нами: чем более готовыми вы будете сдать своё чувство комфорта, тем более высокие учения мы сможем дать в эти дни. Программа этой Конференции не высечена в камне, и для каждой Конференции есть высокий и низкий потенциал, и от вашей реакции зависит, что мы сможем, в итоге, дать.

Итак, моя глубочайшая благодарность вам за ваше присутствие здесь, за вашу готовность быть здесь, и — я верю, за вашу готовность подниматься выше.

**Конец бесплатного фрагмента**

**Книгу целиком вы можете купить только на сайте:**

**<https://km-book.com/products/fulfilling-your-divine-plan>**